

4月28日至5月3日,第七届国际动漫节在浙江杭州开幕,郑州55家动漫企业在郑州文广新局及郑州动漫行业协会牵头下,组团出征此次动漫节,成为本届国际动漫展的一大亮点。

2000年,我市只有3家动漫企业,2010年底,全市已有68家。经过十年发展,郑州的动漫产业已经跃居全国第八、中部第一。郑州动漫的快速发展,与政府近年来的大力扶植密不可分。动漫企业如今如何从"生产产品"转化为"生产商品"? 国际动漫节期间,郑州动漫企业在西湖边上展开"论剑"。

____ 晚报记者 杨宜锦 杭州报道



55家企业组团参加国际动漫节 每家企业均有上千万元收获 郑州动漫起航试水市场

十年后,咱动漫人终于看到钱

55家企业集体亮相: 郑州动漫起航了

"郑州动漫该崭露头角了!"据郑州市文广新局文化产业处处长孔小红介绍,本次郑州动漫企业参展,不再是企业单打独斗、独闯市场,而是由政府及动漫行业协会组织全市动漫企业参加,以"天地之中·中国郑州"命名展厅,集体展现郑州动漫形象。展厅里,从迎宾台、灯箱、LOGO墙到动漫衍生品的摆放,每一细节无不体现着精致的设计感。300多平方米的展厅摆放着数千种郑州动漫企业带来的衍生品,大学生的Cosplay表演《楼兰旖梦》吸引着众多动漫迷的眼球,大屏幕上不断播放着《虫虫计划》《少林海宝》《太昊伏羲》等河南知名动画片的片段……

"设计的展台不追求华丽,而是追求功能化,一定要展示给大家郑州动漫的整体形象。在此之前,郑州动漫从未统一包装集体亮相,而此次集体亮相就是想告诉全国动漫行业:郑州动漫起航了!"4月29日,郑州动漫行业协会也因此而获得本届国际动漫节优秀组织奖。



动漫成功签约:每家企业都收获颇丰

动漫节期间,郑州团举行了优秀动漫项目推介、Cosplay展演等活动,全方位、多角度展示郑州动漫产业形象。而郑州动漫在本届动漫节上也获得了丰厚问报。

4月29日,郑州麦草动画带了2000多个品类 二兔衍生品设计稿、100多款样品在展馆展出,

刚一参展,便吸引了数家企业关注,当场就与青岛、浙江等9家公司成功签约,签约金额达1200万元。

4月30日,索易动画历时6个月,投巨资研发的本土原创"虫虫甜蜜村"豪华动漫旋转木马在展厅里一经亮相,即受到现场小朋友的追捧和喜爱,同时也与一家企业达成年产200台的合作协议。一台25万元,200台就是5000万元。

历经十余年探索:郑州动漫 终于看到钱了

"从1998年投资创业到现在,我们一直在探索动漫如何在市场中获利,现在我们动漫企业终于看到钱了。"西湖论剑时,索易动画的崔广波不禁感叹,而他也道出了郑州动漫的现状。

河南麦草动画的黄涛说,单靠政府扶持、奖励不是长久之计,播出版权收益又很低,目前的重点开始放在衍生品交易与开发上,动漫节上,二兔仅一个杯子的品牌授权就达20万元,动画片应该从作品化向商品化转变。

"现在政府扶持资金对我们企业而言就是雪中送炭,希望以后这份资助对我们而言只是锦上添花。"崔广波最后道出了郑州动漫人的心声。

解决人才瓶颈:把郑州打造 成动漫之都

"繁荣背后有隐忧。"孔小红说,目前郑州动漫产业面临的最大问题就是人才缺乏。"去年,郑州动漫提供的就业岗位有1400多个,而郑州能够提供的人才只有800个,本土人才不到60%。"孔小红称,解决动漫人才缺乏问题,除了引进人才,就是培养人才。他表示,目前我省已经出招儿:全省36个高等院校设置了动漫相关专业,启动了河南动漫学院的筹建工作;此外,郑州正在启动"青鸟归巢"计划,吸引外流的河南动漫人才回来,并创造条件吸引外来动漫人才。"只有拥有了足够的人才,郑州动漫产业才能真正实现由'郑州制造'到'郑州创造'的华丽转型。"孔小红信心十足地表示。

据媒体报道,莫 中在北京因吸夷于4月 中在北京因吸夷 拘捕,4月30日 聚被拘留两星期后 整种,而孙兴仍在 留所待转往必是,他露 有公开露面,他露各 安排莫少聪今日 北京举行记者整 代吸毒事件的

过程。

孙兴 吸毒原是女友拐带的 莫少聪 被抓是泡妞得罪了人

他们这回犯事儿都是祸起红颜

莫少聪今现身交代吸毒事件

微博再发功哄粉丝

重获自由的莫少聪很轻松,4月30日获释后在微博向粉丝报平安,到5月1日早上9点多,他再于微博发功哄粉丝。莫少聪涉吸毒被捕,但获释后连续两天在微博的发言也没有交代事件。有网民评论他"不痛不痒"的表现并没有表现悔意。

孙兴吸毒是受女友影响?

有5年毒瘾的孙兴仍在拘留所,据称他会被拘留多数日才转送到"北京公安局强制治疗管理处"接受戒毒。而关于孙兴吸毒,有朋友称孙兴找了个吸毒的小女友,5年前染上不良嗜好了,其实他那个女朋友以前就有嗑药的事儿,大家都知道,孙兴就是跟她好之后才吸上粉的。而莫少聪吸毒被曝光后,一位爆料人则告诉记者:莫少聪得罪人是真,被陷害是假。据称,莫少聪此前在一次聚会上认识了一个小演员,不惜下血本追到手,事后才知道此女是某大商人的女人,但他不在乎,继续与此女如胶似漆。该商人本来与娱乐圈不熟悉,经好友提醒才知此事,遂不露声色,暗中调查得知莫有嗑药前科,当天得知莫去吸粉的消息后报警,致莫被抓。

《关云长》《战国》片方 10万元悬赏捉"黑手"

月田野 美编 周高虹 校对 刘畅 版式 唐唐

"五一"档来临,同期竞争票房的三部华语电影《战国》《倩女幽魂》《关云长》争斗不息,宣传奇招频现。有证据显示,《关云长》《战国》近日在不少影迷聚集网站上遭遇到了大规模、有组织、有预谋的"低分潮",以及恶意评论。昨日《关云长》与《战国》两部电影的片方联手,出资10万元人民币,悬赏擒拿幕后"黑手"。业内人士分析,此次事件极可能是三家制片公司联手炮制的一场"罗生门"炒作,三部电影博得了相当可观的曝光率。

电视剧编剧工作委员会成立

近日,中国广播电视协会编剧委员会举办成立大会,高满堂、海岩等知名编剧齐聚一堂,它的成立也标志着国内有了第一个国家级电视剧编剧组织,高满堂当选为首届会长。此前电视剧导演委员会曾传出制定"黑名单",让演员们人心惶惶,对此协会会长高满堂表示,编剧工作委员会不会制定任何"黑名单","不管是针对导演还是演员,我们都没有这个权利,也没这个必要"。

滚石30年数万人同"K歌"



5月1日下午,"滚石三十年"演唱会在北京国家体育场"鸟巢"拉开帷幕。周华健、张震岳、任贤齐、伍佰、莫文蔚、五月天、顺子、黄征、阿牛等数十位歌手将滚石30年来的经典歌曲——呈现,整场演唱会将近6个小时,全场几万人在怀旧的气氛中集体大合唱。最后由全体歌手返场合唱《真心英雄》,由周华健带领所有歌手绕场一周向观众致敬。

首次到郑州与粉丝见面

陈柏霖聊范冰冰:她很霸气

这年头偶像明星最喜欢摆谱,动不动一堆助理保驾护航,而昨天首次到郑州与粉丝见面的陈柏霖却是少有的随意亲和。 在见面会之前,刚刚吃完午饭的他毫无禁忌地接受了记者的采访。

2002年陈柏霖凭借着与桂纶镁合作的《蓝色大门》声名鹊起,今年他又跟范冰冰合作了《观音山》,在大家印象里陈柏霖似乎非常适合演文艺片。但是他说:"我没有刻意去分类型,我也拍过很多商业片呀。"

作为偶像小生,陈柏霖自然会跟很多女明星合作,桂纶镁、范冰冰到最近的林依晨,个个都是美女。说到对美女的感觉,他说:"她们每一个人都很特别,真的,这不是官方说辞,是真的。范冰冰很认真,而且很有霸气! 桂纶镁我跟她太熟了,像家人和妹妹一样,有时候合作反而没感觉容易笑场啦。"

从大银幕走红,最近陈柏霖反而在频频接拍电视剧。陈柏霖很坦然地说:"做事情不能总为身价考虑,奥斯卡影帝阿尔·帕西诺还拍电视剧呢,你能说他身价不高吗?" 晚报记者 王冉

河南老记者竞相书写《吃亏歌》

4月30日上午,由河南省老新闻工作者协会主办、以豫剧《吃亏歌》为主题的书法大赛获奖作品展在河南广播大厦三楼开幕。省委书记演唱豫剧唱段《吃亏歌》,在社会各界引发强烈反响。河南省老新闻工作者协会的老记们由此发起了一场以《吃亏歌》为书写内容的书法大赛,旨在庆祝建党90周年,弘扬吃亏奉献精神,推动文化发展繁荣。此次展出作品117幅,展期一周。结束后,还将赴濮阳等市巡回展出。晚报记者尚新娇